
Razpust senata. S kraljevim ukazom od 
.71. aprila 1941 je bil razpušeen naš senat. Z 
omenjenim dnevom so prenehali mandati 
vseh dosedanjih senatorjev, imenovanih od 
Jdralja, kakor tudi izvoljenih ter njihovih na
mestnikov. Poseben kraljev ukaz bo določil 
dan volitev in dan sklicanja senata. 

Dr. Maček prisegel in prevzel mesto prvega 
podpredsednika vlade. Voditelj Hrvatov 
tir. Maček je prispel 4. aprila v Beograd, kjer 
je prevzel po prisegi mesto prvega podpred
sednika vlade. Pred prevzemom podpredsed
niških p ..lov je izjavil dr. Maček med dru
i im tole: »Kristjan sem in spomnil sem se 
besed Kristusovih: Blaženi tisti, ki grade 
j lir, ker .c bodo sinovi božji imenovali. Ču» 
Um dolžnost do naroda, ki mi že deset let iz
kazuje zaupanje, da poskusim vse, da se reši 
J ur. ta največja dobrina človeštva.« 

Nov vrhovni inšpektor jugoslovanske voj
ske. Kne?. Pavle je zavzemal mesto vrhovnega 
inšpektorja naše vojske. Ker je knez odpo
toval v .Mene, je bil postavljen za inšpektorja 
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naše vojske vojvoda Bojovič. Vojvoda Bo
jovič je star 83 let. Postopoma je zavzemal 
položaje v vojski in je poveljeval v mirnem 
času pehotnemu polku, pehotni brigadi, divi
zijski oblasti, konjeniški diviziji in četam 
novih odredov. Že v vbjni 1876 je bil kot go
jenec vojaške akademije v štabu vrhovnega 
poveljstva. V vojni 1914—1918 je bil povelj
nik I. armije. Vojvoda je napisal več knjig 
in učbenikov iz vojaške stroke in slovi kot 
vojaški strokovnjak doma in v inozemstvu. 

Naše prestolnice proglašene za odprta me
sta. Z uradne strani smo pooblaščeni objaviti 
naslednje: V vrsti ukrepov, ki jih narekuje 
današnji položaj, je kr. vlada sklenila, da 
bodo v primeru, če bi naša država bila v voj
nem stanju, mesta Beograd, Zagreb in Ljub
ljana proglašena za odprta in nebranjena 
mesta. Če bi miroljubni napori, ki jih izvaja 
kr. vlada, ne dovedli do zaželenega uspeha in 
če bi nastopilo vojno stanje, bo kr. vlada gor
nji sklep po običajni poti sporočila vsem pri
zadetim vojskujočim se državam. 


